

ИННОВАЦИИ УЧЁНЫХ - ЭКОНОМИКЕ БУРЯТИИ



Герман НАМЖИЛОВ

Восточно-Сибирском государственном технологическом университете технологии и управления состоялся очередной инновационный форум «Трансфер инновационных разработок и проектов ВСГУТУ экономике Бурятии».

Напомним, что первые два состоялись в ноябре прошлого года и были посвящены таким отраслям, как легкая промышленность и сфера обслуживания в Республике Бурятия, а также пищевой и перерабатывающей промышленности. Нынешняя же – энергетике, энергосбережению и информационным технологиям.

Главная цель форума - объединить усилия ученых ВСГУТУ, профессионального сообщества промышленности и сферы обслуживания, органов государственной власти для создания перспективных коммерческих технологий, новых продуктов и услуг, расширить сотрудничество в вопросах инноваций, нацеленных на общее развитие экономики Бурятии для привлечения инвесторов в кластерные проекты.

Отметим, что в инновационном форуме, кроме экспертов и представителей науки, оценить труды студентов и преподавателей ВСГУТУ пришли и потенциальные заказчики - крупные предприниматели Бурятии. На выставке достижений ВСГУТУ, на которой представлены проекты и программные продукты, - работы не только преподавателей электротехнического факультета ВСГУТУ, но и студентов. Примечательно, что многие разработки уже нашли свое применение в экономике республики. В частности, речь о высокоеффективных плазменно-энергетических технологиях использования топлива и разработке энерго- и ресурсосберегающих технологий для энергетики, стройиндустрии и ЖКХ.

Следующий этап инновационного форума состоится в марте этого года и будет посвящен строительству и жилищно-коммунальному хозяйству республики. Всего же инновационных форумов запланировано шесть.